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YBaxkaeMmnii [Iluma! Iluenonedpur - 3T0 BoCIajieHUE MTOYEYHBIX JT0XaHOK, IPAUYNHOM KOTOPOTO
aBnseTcs nHdekuusa. Ecnu y Bac ecTs mposiexkHU, TPOBOOUIACH ONlepalusi HEKPIKTOMUS (BEPOsITHEE
BCET0), TO ECTh BO3MOXKHOCTh IUCCEMUHAIINY (PacCIpPoCTPaHeHUs) UHPEKIIUY 10 KDOBEHOCHOMY
pycCIy 110 BceMy opranu3My. [Iymaro, 4To Bairy Bpauu yKe BEIOpPaIu TAKTHUKY JIEUEHHUS - 9TO
aHTubaKTepHasabHas, UMMYHOCTUMYJIUPYIOIIAs, TPOTUBOBOCIIANUTENbHAS, 00IIeyKPeIIAonast
Tepanus. Bam HeobxoguMo cobmogaTh queTy (UCKIIIOUYUTh OCTPOE, COJIEHOE, allKOroJib), IIUTh OTBAPHI
MOUYETrOHHBIX TpaB (KyKypy3HbIe phIJIblia, TOJOKHSIHKA, TUCTO OpycHUKHU 110 1/3 cTakaHa 3 pa3a B
neHb), O0omblile XKUIKOCTH (4ai, COKM, KOMITOTHI). [IumuTe, ecinu OYOyT ellle BOIPOCHL.



